CnoxeHue aByX cun,
HanpaBneHHbIX MO O4HOW
NPSMOM.

PaBHOOoeUucTByOLWan CUn.

MOY Osbsrckaa COLL
Yuutenb dusnkn Cknsgap O.C.
2013r.



Cuna, Kotopas Npou3BOAUT
Ha Teno Takoe Xxe
AeUCTBUE, KaK HeCKOSbKo
OoAHOBpeMeHHO
AEUCTBYHOLWMUX CUn,
HasbIBAeTCS
pasHoOAeUCTBYyHOWen 3TUX
cun.

O6o3HayeHue: R

EavHuua
usmepeHus:



PasHoaeucTeyrOLaA
cuUn, HanpasneHHLIX

BAONb OAHOU
Npamou B OAHY

CTOpPOHY, pPaBHQ
CyMme 3TUX cun u

HanpasneHa B Ty Xe
CTOpOHY.
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PasHopeucTeyrOlwaa cun,
HANpABeHHLIX BAOJb OAHOU
Npamou B NpOTUBONOMOXKHbIE
CTOPOHLI, HanNpassieHa B CTOPOHY
6onblwen NO moayno cunbl, a ee
MOAYNb paBeH pasHOCTU MOAyJSieu
COCTABNAIOWMUX CUN

—— —
R=F, -F,




Ecnu k Teny npunoxeHsr age

pagHble MO MOoAYyNHO U

NpOTUBONOMNOXHbIE NO
HANPABNEHUIO CUNLI, TO

paBHOAeUCTBYHOLAa paBHA

Hynko, a Teno AsuxeTcs

NPAMOSIMHEUHO U PABHOMEpHO. I I

)




Onpepenute pasHOAEUCTBYHOLLYIO CUN:




Pewure
3aaavy:

Hen, s3aswuchb 3a penky, passueaeTt cuny Taru ao 600
H, 6abka no 100 H, sHyuka ao 50 H, Xyuka no 30 H,
kowka Ao 10 H u merwka ao 2 H. Yemy pasHa
paBHOAEUCTBYOLAA BCeX CUM, HanpasfieHHEIX NO OAHOU
NPAMOU B OAHY U Ty Xe CTOpoHy? Cnpasunacb 6br ¢
penkou 3Ta KomnaHusa 6e3 MbIWKU, ecnu CUnsl,

yAepxusaroume penky, pasHsr 791 H? --




CnoptcmeH pasHOMepHO cnycKaeTcsa Ha
napawtote. Kakosa cuna taxecrtu,
AeucTeylolas Ha NApawroTUCTa BMecTe
¢ napawrotomM? Cuna conpoTusneHUs

sosayxa 800 H.
.




3agada: LUtaHrmct maccoun 90 Kr oepXuTt Haa
ronosoun wtaHry maccon 100 kr. C kakoun
CUIOW WUTAHINCT OaBUT HaA 3eMI0?

Jlano: Pewenue:

m, =90xke F=mg
1 m=m,+m

m2:1001<2 12

7 9 F:(m1+m2)-g
I - F=(90+100)-10=1900H.
~]10-"

. Ke Omeem:1900H =19xH.



[lomalluHee 3agaHue: § 29.

pr’ 111,2) (cTp 70)



bnaroaapto 3a
BHUMaHue !




